ISOCIETA’ PER AZIONI AUTOSTRADA DEL BRENNERO — TRENTO|

ORD'NE DEGL! INGEGNERI R.U.P.: dott. ing. Marco Zocchio
DELLA PROV. D! TRENTO

doit. ing. MARCO ZOCCHIO
ISCRIZIONE ALBO N° 2799 - Sezione A

autostrada

del
brennero

MANUTENZIONE STRAORDINARIA
DI BARRIERE DI SICUREZZA
NEL TRATTO COMPRESO TRA
AFFI (VR) E MANTOVA NORD

mmm\ Barriera tipo H4B bordo laterale

BARRIERE DI SICUREZZA

=

9]

|09/2023| EMISSIONE |. SORAPERRA |. SORAPERRA C. COSTA

[REVISIONE:| [DATA:| DESCRIZIONE: REDAZIONE: VERIFICA: APPROVAZIONE:

DATA PROGETTO: PROGETTISTA:

SETTEMBRE 2023 N ;
I | ‘ SERVIZIO ORDINE DEGL! INGEGNERI

DELLA PROV. DM BOLZANO

CENTRI DI SICUREZZA DotL ing. CARLO COSTA

[NUMERO PROGETTO:| - _ AUTOSTRADALE Nr 891

INGENIEURKAMMER

100/23 DER PRQOVINZ BOZEN



AutoCAD SHX Text
SOCIETA'  PER  AZIONI  AUTOSTRADA  DEL  BRENNERO  -  TRENTO

AutoCAD SHX Text
DATA:

AutoCAD SHX Text
REVISIONE:

AutoCAD SHX Text
DESCRIZIONE:

AutoCAD SHX Text
REDAZIONE:

AutoCAD SHX Text
VERIFICA:

AutoCAD SHX Text
APPROVAZIONE:

AutoCAD SHX Text
PROGETTISTA:

AutoCAD SHX Text
DATA PROGETTO:

AutoCAD SHX Text
NUMERO PROGETTO:

AutoCAD SHX Text
SETTEMBRE 2023

AutoCAD SHX Text
100/23

AutoCAD SHX Text
MANUTENZIONE STRAORDINARIA DI BARRIERE DI SICUREZZA NEL TRATTO COMPRESO TRA AFFI (VR) E MANTOVA NORD

AutoCAD SHX Text
.

AutoCAD SHX Text
.

AutoCAD SHX Text
06

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
00

AutoCAD SHX Text
BARRIERE DI SICUREZZA

AutoCAD SHX Text
Barriera tipo H4B bordo laterale  

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
0

AutoCAD SHX Text
09/2023

AutoCAD SHX Text
EMISSIONE

AutoCAD SHX Text
I. SORAPERRA

AutoCAD SHX Text
I. SORAPERRA

AutoCAD SHX Text
C. COSTA


PROSPETTO BARRIERA| [(PER RIF. SEZIONI VEDI TAV.1B)]
ISCALA 1:15]

o || 6 ois

1550

- - - - \\\7 ] - 1 . A Ko
< K3 R A = = Celgligllie ] \\i = Coelgiglle = = -3 CY - <
K2 ) [o©] = [©] [© | \\T = oV I 1o [o@] = &S] & |
| é‘ \ — — — — — — e - . -y & |
= 191 = © 7 — = © ©
9) ®) e 25 _| 4) ©NT4) y —12)
| {® @

PIANO VIABILE <J}— [SENSO DI MARCIA N

PIANO VIABILE |

N AR RSSO LSO R S I R RS I D R R LSS D D R LS S N R R SIS
Y LS NN Y G LN Y LGS » SIS R R R RGNNSO IR R R R RSN N AR YIS ION R R
YUY LN AN YUY LGNNI N Y Y Y GLES N S N YU ISLIS NN G G LGN S N YU N Y G S SO SN DO LIS NN

N Q R LALSCN

N

1333 1333 1333
4320
IRIFERIMENTI PER PARTICOLARI ESECUTIVI|
[POS.N' [DENOMINAZIONE E_DIMENSIONI| IIPESO UNITARIO|  [CODICE]
(1) |[SOSTEGNO HE 100B H=2750 MM] 156.10| | |[01AVO02]|
(2) |[TUBO SUP. 160x80x4 L=3994 14 FORI] 58.09] |[01AV033]
(3) |[COPRIGIUNTO TUBO SUP. Sv.355x1000(L)x8] 21.91 01AV019
(4) |[DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5 [2.65] | [01AVO021|
(5) ||ANGOLARE 100x65x260(L)x9 | |2.58] | [01AV028|
(6) |[SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)x8 | 14.24| | [01AV030|
(7) |[NASTRO Sv.475x4320(L)x3 147.72] | [01AVOO01|
(8) |[CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3] 3.11 [0TAV020]
(9) |[BULLONE T.T.D.E. M16x35 8.8+ROSETTA] [0.125] | [01AVO50]
[BULLONE T.T.D.E. M16x40 8.8+ROSETTA| 10.13] |01AV052|
11) |[BULLONE T.T.D.E. M16x120 8.8+ROSETTA] [0.255] | |[01AVO76]|
[BULLONE T.T.D.E. M16x140 8.8+ROSETTA| |0.294| | [01AVO80|
14) |[PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4] [0.11] |01AV026|
[SCANS/RUOTA SV.233x4090(L)x| = = AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A] Al
|SUPPORTO SCANSARUOTA SV.199x110(L)x5| = = |Oggetto:| DISEGNI GENERALI Codice: =
_@} [DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE | = = Borriera] [P0 H4B,/H3 BORDO LATERALE| -
CC) |[DISPOSITVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO = = Naterialo] G355J0WP) ||W| —

[BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 1A PLT 10=1 CTB A22|



AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
1:15

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
DISEGNI GENERALI

AutoCAD SHX Text
1 A

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 1A PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
  2

AutoCAD SHX Text
  1

AutoCAD SHX Text
POS.N°

AutoCAD SHX Text
  5

AutoCAD SHX Text
  3

AutoCAD SHX Text
SOSTEGNO HE 100B H=2750 MM

AutoCAD SHX Text
ANGOLARE 100x65x260(L)x9

AutoCAD SHX Text
DENOMINAZIONE E DIMENSIONI

AutoCAD SHX Text
COPRIGIUNTO TUBO SUP. Sv.355x1000(L)x8

AutoCAD SHX Text
RIFERIMENTI PER PARTICOLARI ESECUTIVI

AutoCAD SHX Text
TUBO SUP. 160x80x4 L=3994 14 FORI

AutoCAD SHX Text
  8

AutoCAD SHX Text
 10

AutoCAD SHX Text
 14

AutoCAD SHX Text
 11

AutoCAD SHX Text
  9

AutoCAD SHX Text
  7

AutoCAD SHX Text
CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x40 8.8+ROSETTA

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x35 8.8+ROSETTA

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x120 8.8+ROSETTA

AutoCAD SHX Text
NASTRO Sv.475x4320(L)x3

AutoCAD SHX Text
SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)x8

AutoCAD SHX Text
  6

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
CL

AutoCAD SHX Text
CC

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:15

AutoCAD SHX Text
PROSPETTO BARRIERA

AutoCAD SHX Text
(PER RIF. SEZIONI VEDI TAV.1B)

AutoCAD SHX Text
PIANO VIABILE

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
SENSO DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
  4

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5

AutoCAD SHX Text
PESO UNITARIO

AutoCAD SHX Text
CODICE

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
PIANO VIABILE

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
 12

AutoCAD SHX Text
 15

AutoCAD SHX Text
 16

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x140 8.8+ROSETTA

AutoCAD SHX Text
SCANSARUOTA SV.233x4090(L)x4

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO SCANSARUOTA SV.199x110(L)x5

AutoCAD SHX Text
01AV052

AutoCAD SHX Text
01AV050

AutoCAD SHX Text
01AV020

AutoCAD SHX Text
01AV076

AutoCAD SHX Text
01AV080

AutoCAD SHX Text
01AV002

AutoCAD SHX Text
01AV028

AutoCAD SHX Text
01AV030

AutoCAD SHX Text
01AV019

AutoCAD SHX Text
01AV001

AutoCAD SHX Text
01AV026

AutoCAD SHX Text
01AV021

AutoCAD SHX Text
01AV033

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
56.10

AutoCAD SHX Text
58.09

AutoCAD SHX Text
21.91

AutoCAD SHX Text
 2.65

AutoCAD SHX Text
2.58

AutoCAD SHX Text
4.24

AutoCAD SHX Text
47.72

AutoCAD SHX Text
 3.11

AutoCAD SHX Text
 0.125

AutoCAD SHX Text
0.13

AutoCAD SHX Text
 0.255

AutoCAD SHX Text
 0.294

AutoCAD SHX Text
 0.11


LAt A

IVISTA DA X|
SCALA 1:7.5|

ISEZIONE C—C|
[SCALA 1:7.5]

IVISTA DA Y]
[SCALA 1:7.5]

N

—B|(PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1A)|

ISEZIONE B
[SCALA 1:7.5]

164

SEZIONE A—A|((PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1A)|

SCALA 1:7.5]

=

Posizione:

Codice:

1:.7.5 1:2

!BARRIERA TIPO _H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 1B PLT 10=1 CTB A22!

JAUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.|

|[[0ggetto:| [DISEGNT GENERALI|

Barriera:] [TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE]
Materiale:| [S355J0WP|

PIANO VIABILE

221

21I[



AutoCAD SHX Text
1:7.5 1:2

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
DISEGNI GENERALI

AutoCAD SHX Text
1 B

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
SEZIONE B-B

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:7.5

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:7.5 

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 1B PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
(PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1A)

AutoCAD SHX Text
(PER RIF. SEZIONE VEDI TAV.1A)

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
VISTA DA X

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
SEZIONE C-C

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:7.5 

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:7.5

AutoCAD SHX Text
VISTA DA Y

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:7.5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
X

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
C 

AutoCAD SHX Text
C 

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
Y

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
PIANO VIABILE

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
10


BULLONE T.T.D.E. M16x35|
CLASSE 8.8 + ROSETTA|

ﬂ
\_

[NOME COSTRUTTORE|

(=)

> BULLONE T.T.D.E. M16x120
CLASSE 8.8 + ROSETTA

SCALA 1:1

N

Dz BULLONE T.T.D.E. M16x140
CLASSE 8.8 + ROSETTA
[VITE T.T. M16X35| @

[CLASSE 8.8 CATA| SCALA 1:1

ROSETTA 17X30 _UNI 6592 |
R.60 CAT.A

IS\
IS

—y |

DADO M16 UNI 5588-65
CLASSE CLASSE 6S CAT.A

N

VITE T.T. M16X120 1 1

[NOME_COSTRUTTORE]

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

)

B (O

[CLASSE 8.8 CAT.A|
VITE T.T. M16X140] (]
Tavola:] [2 Al CLASSE 8.8 CAT.A|
/0ggetto:| [BULLONE T.T.D.E. M16x35 — DADO E ROSETTA 17x30] |[Codice] [0TAVO50
[Barriera:| [TIPO H4B BORDO PONTE| [Posizione:|[9]
IMateriale:|[ELETTROLITICO)| ||m| [Peso:| |0.125] Q

() BULLONE T.T.D.E. M16x40|

ICLASSE 8.8 + ROSETTA|
f\

I 7
&/ CLASSE
[NOME_COSTRUTTORE] \/ [VITE T.T. M16X40

[CLASSE 8.8 CAT.A]

ROSETTA 17X30 UNI 6592|
R.60 CAT.A

@
3

CLASSE 6S CAT.A
M16

DADO M16 UNI 5588—65]
[ROSETTA_17X30 _UNI_6592
I / R.60 CAT.A

DADO M16 UNI 5588-65]
CLASSE 6S CAT.A|

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola:] (2 B
/' l[0ggetto:| |BULLONE T.T.D.E. M16x40 — DADO E ROSETTA 17x30]|

|Codice:| [0TAV052|
Barriera:] [TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE]
IMateriale:| [ELETTROLITICO| | [Peso:] [0.13]

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. 2 C
/(|[0ggetto:] |BULLONE T.T.D.E. M16x120 — DADO E ROSETTA 17x30]

|Codice:| |01AVQO76|
Barriera:] [TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE] [Posizione:]
IMateriale:|[ELETTROLITICO] |

[Peso:| 10.255]|
[BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 2A—B—C PLT 10=1 CTB A22|



AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
ROSETTA 17X30 UNI 6592

AutoCAD SHX Text
R.60 CAT.A

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6S CAT.A

AutoCAD SHX Text
DADO M16 UNI 5588-65

AutoCAD SHX Text
8.8

AutoCAD SHX Text
CLASSE

AutoCAD SHX Text
NOME COSTRUTTORE

AutoCAD SHX Text
X.

AutoCAD SHX Text
X.

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 CAT.A

AutoCAD SHX Text
VITE T.T. M16X35

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x40

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 + ROSETTA

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x35 - DADO E ROSETTA 17x30

AutoCAD SHX Text
2 A

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 + ROSETTA

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x35

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
2 B

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x40 - DADO E ROSETTA 17x30

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B BORDO PONTE

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
ELETTROLITICO

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
ELETTROLITICO

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 2A-B-C PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
8.8

AutoCAD SHX Text
CLASSE

AutoCAD SHX Text
NOME COSTRUTTORE

AutoCAD SHX Text
X.

AutoCAD SHX Text
X.

AutoCAD SHX Text
ROSETTA 17X30 UNI 6592

AutoCAD SHX Text
R.60 CAT.A

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 CAT.A

AutoCAD SHX Text
VITE T.T. M16X40

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6S CAT.A

AutoCAD SHX Text
DADO M16 UNI 5588-65

AutoCAD SHX Text
2 C

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x120 - DADO E ROSETTA 17x30

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
ELETTROLITICO

AutoCAD SHX Text
01AV076

AutoCAD SHX Text
0.255

AutoCAD SHX Text
01AV052

AutoCAD SHX Text
0.13

AutoCAD SHX Text
01AV050

AutoCAD SHX Text
0.125

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
DADO M16 UNI 5588-65

AutoCAD SHX Text
CLASSE 6S CAT.A

AutoCAD SHX Text
CLASSE

AutoCAD SHX Text
NOME COSTRUTTORE

AutoCAD SHX Text
8.8

AutoCAD SHX Text
ROSETTA 17X30 UNI 6592

AutoCAD SHX Text
VITE T.T. M16X120

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 CAT.A

AutoCAD SHX Text
X.

AutoCAD SHX Text
X.

AutoCAD SHX Text
R.60 CAT.A

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x140

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 + ROSETTA

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
BULLONE T.T.D.E. M16x120

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 + ROSETTA

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
VITE T.T. M16X140

AutoCAD SHX Text
CLASSE 8.8 CAT.A


TUBO SUPERIORE 160x80x4mm L=3994 mm 14 FORI|

[SCALA 1:10]
X
o
[ve]
<>
3994
<>
<>
594 140 1193 140 1193 140 594
[N°14 FORI 918 PASSANTI| e
~
@ o o o 4 o o 3
pay o o o o © o o o
©o (o]
— [ve}
<>
50 80 220 80 80 220 80 50
3994
SEZIONE A-A| SEZIONE B-B|
SCALA 1:5 SCALA 1:5
160+1.5 160%1.5
80 45
{
N°8 FORI PASSANTI| g> H [N°6 FORI PASSANTI| b
818 mm. 1 8 318 mm. 8

A

-9
L

JAUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.|

Oggetto:| [TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3994 mm 14 FORI|

|Codice:| |01AV033|

[Barriera:] [TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE]

S355J0WP [Scala:] [i:10 1:5

[Peso:] [58.09|

[BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 3 PLT 10=1 CTB A22|



AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 3 PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
%%c18 mm.

AutoCAD SHX Text
N%%D6 FORI PASSANTI

AutoCAD SHX Text
EST.

AutoCAD SHX Text
EST.

AutoCAD SHX Text
%%c18 mm.

AutoCAD SHX Text
N%%D8 FORI PASSANTI

AutoCAD SHX Text
N%%d14 FORI %%c18 PASSANTI

AutoCAD SHX Text
3994

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
SEZIONE B-B

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
TUBO SUPERIORE 160x80x4 L=3994 mm 14 FORI

AutoCAD SHX Text
1:10 1:5

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
TUBO SUPERIORE 160x80x4mm L=3994 mm 14 FORI

AutoCAD SHX Text
1193

AutoCAD SHX Text
3994

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
01AV033

AutoCAD SHX Text
58.09


[SOSTEGNO HE 100B H=2750 MM|
ISCALA 1:10|

IVISTA LATO CARREGGIATA] IVISTA LATERALE] IVISTA LATO ESTERNO|
0] ‘m‘ [20] = [20] im‘ [20]
&0 0 I O 10| —
olo] — "1 - N 2 FORI 918 / -
N _6 FORI 18 / =
o[-0 —
o -
Sp ] |
=<1
o <
S
N <l e
5
B 3 SEZIONE A-A
- . SCALA 1:5
= o 3 N
N° 3 FORI 918 / N
N o
\b B
Al | o
N'1_FORO 618 el 3 °
7 NS ITABELLA PESI|
20 20 T
A /\/\/: R A f— 8 [M] [PESO_UNTARIO
A N— [2750]| [55.66]
[FIANO VIABILE
d! \— 3 d! \— g
Aer—h— & Ar—— SN
[QUOTA DI INFISSIONE NEL TERRENO]
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.|
Ay 2 [llOggetto:| [SOSTEGNO HE 100B  H=VAR| [Codice:] [01AV002]
=, |||Barriera:| |TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione:
Materiale:| [S355J0WP ||Sco|o:| 1:10 1:5 |Peso:|[VEDI TABELLA

[BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 4 PLT 10=1 CTB A22]



AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
1:10 1:5

AutoCAD SHX Text
SOSTEGNO HE 100B  H=VAR.

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
VEDI TABELLA

AutoCAD SHX Text
VISTA LATO ESTERNO

AutoCAD SHX Text
N%%d 2 FORI %%c18

AutoCAD SHX Text
VISTA LATO CARREGGIATA

AutoCAD SHX Text
N%%d 6 FORI %%c18

AutoCAD SHX Text
N%%D 3 FORI %%C18

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
LATO ESTERNO

AutoCAD SHX Text
LATO CARREGGIATA

AutoCAD SHX Text
SOSTEGNO HE 100B H=2750 MM

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
TABELLA PESI

AutoCAD SHX Text
2750

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
PESO UNITARIO

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 4 PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERALE

AutoCAD SHX Text
55.66

AutoCAD SHX Text
01AV002

AutoCAD SHX Text
PIANO VIABILE

AutoCAD SHX Text
N%%d1 FORO %%c18

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
QUOTA DI INFISSIONE NEL TERRENO

AutoCAD SHX Text
4


ANGOLARE L=260 mm

100

55 45

SCALA 1:2.5
260
100 60 100
I 1 | | 1
N 0
M
g P & =
Ko -
70 ‘ / 120 ‘ 70
[ [
N° 2 FORI ¢18
260
60 140 60
o [ [ ] L1 ]
[Tp}
n
3 by e
mn
. <
bt
15‘ 230 E
[

260

& N 2 ASOLE 18x33

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 5 A
Oggetto:  ANGOLARE 100x65x260(L)x9 mm Codice: 01AV028
Barriera:  TIPO H4B/H3 BORDO PONTE Posizione: 5
Materiale: S355J0WP |Sco|o: 1:2.5 Peso: 2.58

SQUADRA SUPERIORE L=260 mm
SCALA 1:2.5

260
100 60 100
Q
&
Q | B
O s
| N/
Te) ]
o 18
70 ‘ / 120 70
[ [
N° 2 ASOLE 18x25 Zé///
100 60 100 80
I W W W W I [ \
)
N° 2 ASOLE 18x33 8 8
< <
~ N
2 | -
| Fo - | -
mn | | [Te]
LE_
15‘ 140 60 8
[
260
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 5 B
Oggetto: SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)x8 mm Codice: 01AV030
Barriera:  TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 6
Materiale: S355J0WP |chlo: 1:2.5 Peso: 4.24

BARRIERA TIPQ H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 5A—B PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 5A-B PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5 B

AutoCAD SHX Text
1:2.5

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
5 A

AutoCAD SHX Text
1:2.5

AutoCAD SHX Text
ANGOLARE 100x65x260(L)x9 mm 

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
SQUADRA SUPERIORE 214x80x260(L)x8 mm

AutoCAD SHX Text
N%%d 2 ASOLE 18x33

AutoCAD SHX Text
ANGOLARE L=260 mm

AutoCAD SHX Text
N%%d 2 FORI %%c18

AutoCAD SHX Text
SQUADRA SUPERIORE L=260 mm

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO PONTE

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
N%%d 2 ASOLE 18x25

AutoCAD SHX Text
N%%d 2 ASOLE 18x33

AutoCAD SHX Text
01AV030

AutoCAD SHX Text
4.24

AutoCAD SHX Text
01AV028

AutoCAD SHX Text
2.58

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
6


@ COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE L=1000 mm

SCALA 1:2.5
1000
N°16 ASOLE 25x18
A
<
LATO
ESTERNO
<<
- © -
o]
&
N k) - 3
& 3
Te]
<
o ) -
LATO
CARREGGIATA -
67 80 220 80 106 80 220 80 67
Al
3
o
o
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 6
SEZIONE A-A Oggetto: COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE Sv.355x1000(L)x8 mm | Codice: ~ 01AVO19
SCALA 1:2.5 Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 3
Materiale: S355J0OWP |Sco|o: 1:2.5 Peso: 21.91

BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDQO LATERALE—S355J0WP—TAV 6 PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
1:2.5

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 6 PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
CARREGGIATA

AutoCAD SHX Text
LATO

AutoCAD SHX Text
220

AutoCAD SHX Text
1000

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE Sv.355x1000(L)x8 mm

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
N°16 ASOLE 25x18

AutoCAD SHX Text
COPRIGIUNTO TUBO SUPERIORE L=1000 mm

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
ESTERNO

AutoCAD SHX Text
LATO

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A

AutoCAD SHX Text
01AV019

AutoCAD SHX Text
21.91

AutoCAD SHX Text
3


NASTRO (VISTA LATO STRADA) SCALA 1:11

4320
160 4000 160
3333
2666.5
2000
1333 _ C B D
A 666.5 B C
S S ) )
[=3 [=3 [=) [=) [=) [=) [=) [=) [=) =3 =3 0 0
(=) = = = (=)
o R ) =) =) =) =) =) o o o 0 0
N\
=) =) 0
152] 108 ‘
! 216 216 52
B C C C B {__ i
A PARTICOLARE "E” PARTICOLARE *F" D
/ \ / \ SCALA 1:2.5 SCALA 1:2.5
| 828 | 828
A, 1N B
'?; A — —
: ) N 4 SN £ A%
R244, < R244, < - &
N' 28 ASOLE 29x23 i
ORIZZONTAL N' 5 ASOLE 64x19 % A 2 N \ /
SCALA 1:1 SCALA 1:1 e )’ - 2
PARTICOLARE SVILUPPO IN PIANO ESTREMITA" DI SINISTRA 9o o0
SCALA 1:10 = 3943 2 3913
e, Zes N° 8 ASOLE 23x29
o 2320 . . VERTICALI
& 160 | f08 y 8275 o 82°5 SCALA 1:1
B g
-— | © o - -
g — 1
-T— | © ©
E g = * DIMENSIONI SOGGETTE ALLE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE E GEOMETRICHE DELLO SVILUPPO DEL NASTRO
-T— | © ©
= 5 ! AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 7
4— | O () "|| Oggetto:  NASTRO Sv.475x4320(L)x3 mm Codice:  01AVOO1
Barriera:  TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 7
@ 52 216 SEZ. A-A SEZ. B-B SEZ. C-C SEZ. D-D Materiale: S355J0OWP |Sco|o:1:11 1:10 1:1 1:2.5| Peso: 47.72

BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355JO0WP—TAV 7 PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
NASTRO

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:11 

AutoCAD SHX Text
 (VISTA LATO STRADA)

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
NASTRO Sv.475x4320(L)x3 mm

AutoCAD SHX Text
1:11 1:10 1:1 1:2.5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
DIMENSIONI SOGGETTE ALLE TOLLERANZE DI LAVORAZIONE E GEOMETRICHE DELLO SVILUPPO DEL NASTRO

AutoCAD SHX Text
*

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
52

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
N° 5 ASOLE 64x19

AutoCAD SHX Text
N° 28 ASOLE 29x23

AutoCAD SHX Text
ORIZZONTALI

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
SEZ. A-A

AutoCAD SHX Text
SEZ. D-D

AutoCAD SHX Text
SEZ. C-C

AutoCAD SHX Text
SEZ. B-B

AutoCAD SHX Text
E

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
PARTICOLARE SVILUPPO IN PIANO ESTREMITA' DI SINISTRA

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
4320

AutoCAD SHX Text
PARTICOLARE "F"

AutoCAD SHX Text
310 +6-0

AutoCAD SHX Text
310 +6-0

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
PARTICOLARE "E"

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
N° 8 ASOLE 23x29

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
VERTICALI

AutoCAD SHX Text
10°±3.0000±3.0000

AutoCAD SHX Text
10°±3.0000±3.0000

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 7 PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
01AV001

AutoCAD SHX Text
47.72


CALASTRELLO

PIASTRINA COPRIASOLA

SCALA 1:1

20 20

SCALA 1:2.5
VISTA LATERALE A 204
SCALA 1:2.5
] N
130
216
310
SVILUPPO IN PIANO 426
SCALA 1:5 213 | 213
|
| | <
o O
2 || 25
40 101 ! 144 ! 101 | 40
+ o 4 2
N'9 ASOLE 18x25
| N~
I
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 8 A
'|[Oggetto:  CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3 mm Codice:  01AV020
Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 8
Materiale: S355J0WP |Sco|o: 1:2.5 1:5 Peso: 3.11

3
8 ]
3 18
40
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 8 B
'|| Oggetto:  PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4 Codice: 01AV026

Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 14
Materiale: S355JOWP | Scala: 1:1 Peso: 0.11

BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355JOWP—TAV_8A—B PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
8 A

AutoCAD SHX Text
8 B

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA 100x40x4

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
CALASTRELLO Sv.426x318(L)x3 mm

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
1:1

AutoCAD SHX Text
1:2.5 1:5

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
23°

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
35°

AutoCAD SHX Text
N%%d9 ASOLE 18x25

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERALE A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
CALASTRELLO

AutoCAD SHX Text
SVILUPPO IN PIANO

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
PIASTRINA COPRIASOLA

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 8A-B PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
01AV020

AutoCAD SHX Text
3.11

AutoCAD SHX Text
01AV026

AutoCAD SHX Text
0.11


DISTANZIATORE
SCALA 1:2.5

328

VISTA A SVILUPPO IN PIANO
SCALA 1:2.5 SCALA 1:5
110 110
55 25 60 25
195
64 = o
25_|_30
N° 2 ASOLE 18x29 %/
n /?9 0 0
; AN G
O _
- 18 M
& (M. ¢18 O =
U/ ©
N° 1 FORO #18
- N° 1 ASOLA 18x29
\
-
i 18
25
% r\ o
_ &J N 55
v 110
25
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 9
Oggetto:  DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5 mm Codice: 01AVO21
Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 4
Materiale: S355J0WP |Sco|o: 1:5 1:2.5 Peso: 2.65

BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 9 PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 9 PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
VISTA A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:5

AutoCAD SHX Text
SVILUPPO IN PIANO

AutoCAD SHX Text
%%C18

AutoCAD SHX Text
57°

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
56°

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
N° 1 ASOLA 18x29

AutoCAD SHX Text
N° 1 FORO %%c18

AutoCAD SHX Text
N° 2 ASOLE 18x29

AutoCAD SHX Text
DISTANZIATORE Sv.630x110(L)x5 mm

AutoCAD SHX Text
1:5 1:2.5

AutoCAD SHX Text
01AV021

AutoCAD SHX Text
2.65


SCANSARUOTA L=4090 mm

SCALA 1:10

4090
100 45
*-*‘ <<= _”_‘_
= =ﬂl 2
45 | 1333 1333 | 1333 | 45
< <
=] T © o] s
100
A
N°'4 ASOLE 36X18
SU ENTRAMBI SEZIONE A-A SEZIONE B-B
SCALA 1:1 SCALA 1:2.5 SCALA 1:2.5
& 11021 12021 |
K \ ] 4%0.2
36+0.5 %
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 10
Oggetto:  SCANSARUOTA U 120x65x4090(L)x4 Codice:
Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 15
Materiale: S355J0WP |Sco|o: 1:10 1:2.5 1:2 1:1 | Peso:

TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355JOWP—TAV 24 PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
1:10 1:2.5 1:2 1:1

AutoCAD SHX Text
SCANSARUOTA U 120x65x4090(L)x4

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCANSARUOTA L=4090 mm

AutoCAD SHX Text
1333

AutoCAD SHX Text
4090

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
SEZIONE B-B

AutoCAD SHX Text
SEZIONE A-A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2.5

AutoCAD SHX Text
SU ENTRAMBI I LATI

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
N%%D4 ASOLE 36X18

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 24 PLT 10=1 CTB A22


SUPPORTO SCANSARUOTA
SCALA 1:1

55+1

23 | 32

PARTICOLARE MONTAGGIO
ELEMENTI SCANSARUOTA
SCALA 1:2

95+1

120
110
95

25

85

|5

25

25

85

110

110

AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 11
Oggetto:  SUPPORTO SCANSARUOTA Codice:
>, || Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: 16
Materiale:

S355J0WP |Scala: 1:2 1:1 Peso:

TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 22 PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO SCANSARUOTA 

AutoCAD SHX Text
1:2 1:1

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO SCANSARUOTA

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:1

AutoCAD SHX Text
S355J0WP

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2

AutoCAD SHX Text
PARTICOLARE MONTAGGIO

AutoCAD SHX Text
ELEMENTI SCANSARUOTA

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 22 PLT 10=1 CTB A22


DISPOSITIVO RIFRANGENTE DISPOSITIVO RIFRANGENTE
SICURVIA BORDO LATERALE SICURVIA SPARTITRAFFICO
SCALA 1:2 VISTA LATERALE A SCALA 1:2 VISTA LATERALE A
80 CATADIOTTRO ¢ 80mm
DI COLORE ARANCIONE IN
METACRILATO DI METILE AD
80 CATADIOTTRO 180x50+52.5mm s \ ALTA INTENSITA" LUMINOSA
DI COLORE ARANCIONE IN / A
METACRILATO DI METILE AD o / \
- < ALTA INTENSITA’ LUMINOSA . < / \
\
of |/ - —b o
\\ /I
\\\ ///
n AV v VAN
N~
8 o . o i
- 5
N
Te)
~
A A o
%) /// \\\
/[ \
\
() §3 —_ /\/\/\/‘{A(,M\/\A
\\ II
o A\ /4
Irs] \\ //
0 VAR. 50:52.5
o o
[ve) 0
\ SUPPORTO IN ALLUMINIO SUPPORTO IN ALLUMINIO
Sp. 25/10mm Sp. 25/10mm
- o o
MORSETTO METALLICO 80 MORSETTO METALLICO / 80
NOTE: NOTE:
— ANDRANNO POSTI AD INTERASSE NON SUPERIORE A m 25.00 — ANDRANNO POSTI AD INTERASSE NON SUPERIORE A m 25.00
— LA SPAZIATURA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE RIDOTTA A m 12.00 IN ZONE ABITUALMENTE NEBBIOSE IN ALTRE — LA SPAZIATURA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE RIDOTTA A m 12.00 IN ZONE ABITUALMENTE NEBBIOSE IN ALTRE
ZONE SPECIFICATAMENTE INDICATE NEI PROGETTI E COMUNQUE SALVO PARTICOLARI DISPOSIZIONI DELLA D.L. ZONE SPECIFICATAMENTE INDICATE NEI PROGETTI E COMUNQUE SALVO PARTICOLARI DISPOSIZIONI DELLA D.L.
i AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 12 A AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A. Tavola: 12 B
2 || Oggetto:  DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE | Codice: - Oggetto:  DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO | Codice: -
Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO PONTE Posizione: - || Barriera: TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE Posizione: -
Materiale: — |Scolo: 1:2 Peso: - Materiale: — |ch|q: 1:2 Peso: —
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE—S355J0WP—TAV 12A—B PLT 10=1 CTB A22



AutoCAD SHX Text
BARRIERA TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE-S355J0WP-TAV 12A-B PLT 10=1 CTB A22

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
TIPO H4B/H3 BORDO PONTE

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
1:2

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
NOTE:

AutoCAD SHX Text
- ANDRANNO POSTI AD INTERASSE NON SUPERIORE A m 25.00

AutoCAD SHX Text
- LA SPAZIATURA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE RIDOTTA A m 12.00 IN ZONE ABITUALMENTE NEBBIOSE IN ALTRE

AutoCAD SHX Text
ZONE SPECIFICATAMENTE INDICATE NEI PROGETTI E COMUNQUE SALVO PARTICOLARI DISPOSIZIONI DELLA D.L.

AutoCAD SHX Text
ZONE SPECIFICATAMENTE INDICATE NEI PROGETTI E COMUNQUE SALVO PARTICOLARI DISPOSIZIONI DELLA D.L.

AutoCAD SHX Text
- LA SPAZIATURA DEVE ESSERE ADEGUATAMENTE RIDOTTA A m 12.00 IN ZONE ABITUALMENTE NEBBIOSE IN ALTRE

AutoCAD SHX Text
- ANDRANNO POSTI AD INTERASSE NON SUPERIORE A m 25.00

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO RIFRANGENTE

AutoCAD SHX Text
SICURVIA SPARTITRAFFICO

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERALE A

AutoCAD SHX Text
Sp. 25/10mm

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO IN ALLUMINIO

AutoCAD SHX Text
MORSETTO METALLICO

AutoCAD SHX Text
CATADIOTTRO %%C 80mm

AutoCAD SHX Text
ALTA INTENSITA' LUMINOSA

AutoCAD SHX Text
DI COLORE ARANCIONE IN

AutoCAD SHX Text
METACRILATO DI METILE AD

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
12 A

AutoCAD SHX Text
Peso:

AutoCAD SHX Text
Codice:

AutoCAD SHX Text
Posizione:

AutoCAD SHX Text
Tavola:

AutoCAD SHX Text
Scala:

AutoCAD SHX Text
Oggetto:

AutoCAD SHX Text
Barriera:

AutoCAD SHX Text
Materiale: 

AutoCAD SHX Text
AUTOSTRADA DEL BRENNERO S.p.A.

AutoCAD SHX Text
CATADIOTTRO 180x50÷52.5mm

AutoCAD SHX Text
METACRILATO DI METILE AD

AutoCAD SHX Text
DI COLORE ARANCIONE IN

AutoCAD SHX Text
ALTA INTENSITA' LUMINOSA

AutoCAD SHX Text
Sp. 25/10mm

AutoCAD SHX Text
SUPPORTO IN ALLUMINIO

AutoCAD SHX Text
MORSETTO METALLICO

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
VISTA LATERALE A

AutoCAD SHX Text
NOTE:

AutoCAD SHX Text
SICURVIA BORDO LATERALE

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO RIFRANGENTE

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:2

AutoCAD SHX Text
12 B

AutoCAD SHX Text
DISPOSITIVO RIFRANGENTE SICURVIA SPARTITRAFFICO

AutoCAD SHX Text
1:2

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
-


	Fogli e viste
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TESTATA
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 1A
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 1B
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 2A-2B
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 3
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 4
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 5A-5B
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 6
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 7
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 8
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 9
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 10
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 11
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 12A-12B

	Inserisci da: "BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE.pdf"
	Fogli e viste
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TESTATA
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 1A
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 1B
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 2A-2B
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 3
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 4
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 5A-5B
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 6
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 7
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 8
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 9
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 10
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 11
	BARRIERA TIPO H4b-H3 BORDO LATERALE-TAV 12A-12B



